
Житель областного центра подозревается в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетней



В производстве следственного отдела по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) находится уголовное дело, возбужденное в отношении 49-летнего жителя областного центра. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 122 УК РФ - заражение ВИЧ-инфекцией, п. «а,б» ч. 3 ст. 131 УК РФ - изнасилование.

По версии следствия, в 2017 году подозреваемый, заведомо зная о наличии у него болезни, совершил изнасилование несовершеннолетней, в результате чего заразил её ВИЧ-инфекцией.

В ходе расследования уголовного дела подозреваемый скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в розыск.

16 января 2018 года местонахождение подозреваемого было установлено и сотрудники следственного отдела по г. Южно-Сахалинск вместе с оперуполномоченными УМВД России по Сахалинской области выехали для проведения следственных действий по месту нахождения подозреваемого. Прибыв на место, сотрудники правоохранительных органов потребовали от подозреваемого открыть им дверь, однако мужчина отказался выполнять их требования. После того, как оперативные сотрудники предприняли попытку через окно проникнуть в квартиру, подозреваемый покончил жизнь самоубийством.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1196507>